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 Використання віртуальної реальності (VR) у симуляційній медицині 
відкриває нові горизонти для підготовки медичних фахівців, забезпечуючи 
безпечне та контрольоване середовище для відпрацювання складних 
клінічних сценаріїв. 
 Актуальністю цієї теми є те, шо сучасна медична освіта стикається з 
викликами, пов’язаними з обмеженим доступом до клінічних випадків та 
необхідністю убезпечення пацієнтів під час навчання. Впровадження 
VR-технологій дає змогу створити реалістичні симуляції, які допомагають 
студентам та лікарям відпрацьовувати навички без ризику для пацієнтів. 
 Метою нашої роботи було оцінити ефективність використання VR у 
симуляційній медицині для покращення професійних компетенцій 
медичних працівників. 
 Під час дослідження опрацьовували літературні джерела, у яких 
описано застосування окулярів віртуальної реальності та контролери для 
керування. У дослідженні взяли участь як хірурги, так і студенти медичних 
університетів, котрі мали змогу не тільки пройти симуляцію різних видів 
операцій, але й побачити різноманітні навчальні сценарії з використанням 
сканування простору в 360 градусів, наприклад було скановано різні 
операційні, щоб створити віртуальне середовище з характеристиками 
занурення, щоб студенти проаналізували найбільш типові елементи 
операційної. 
 Згідно з дослідженням авторів «Virtual Reality as an Educational and 
Training Tool for Medicine», у яких узяли участь 16 лікарів-хірургів, ті, хто 
пройшов навчання за допомогою методів віртуальної реальності, 
виконують операції на 29 % швидше, ніж ті, хто використовував традиційні 
методи. А студенти медики, у навчання яких було інтегровано засоби 
віртуальної реальності, мали краще розуміння матеріалу. 
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 Також серед плюсів використання засобів віртуальної реальності в 
медицині було відзначено: 
1.Зниження витрат на практичне навчання. Порівняно з традиційними 
методами навчання, які часто потребують багато матеріалів, а інколи ще 
підходящих живих тварин для різних хірургічних операцій, віртуальна 
реальність дає змогу створити практично будь-яку ситуацію без 
використання інших ресурсів. 
2. Необмежена кількість спроб. Віртуальна реальність дає змогу лікарю або 
студенту опрацювати ту чи іншу навичку доти, поки вони не відпрацюють 
її до ідеалу й не будуть впевнені, що зможуть повторити її в реальному 
житті. 
3.Безпечність. Під час використання такого навчального методу цінна 
помилки є мінімальною, що так само дає змогу зменшити стресове 
навантаження на лікарях. 
 Але попри всі плюси є і мінуси у використанні віртуальної 
реальності в медицині а саме: 
1. Неповноцінність симуляції відчуттів. На жаль, на цей момент у 
віртуальній реальності можна згенерувати лише візуальне зображення, але 
інші аналізатори сприйняття навколишнього світу не залучені, наприклад 
для вивчення пальпації такий метод навчання не підходить, так як 
віртуальна реальність не зможе передати тактильність відчуття, яка 
потрібні для розуміння цієї навички. 
2. Складність створення. Для того, щоб відтворити ту чи іншу ситуацію у 
віртуальній реальності і при тому, щоб вона була достатньо реалістичною, 
щоб досвід отриманий у ній був релевантним і в реальному житті, для 
створення симуляції використовують складну технологію сканування на 
360 градусів, а це так само вимагає спеціального й дорогого обладнання. 
 Отже, віртуальна реальність (VR) у медицині являє собою потужний 
інструмент, який трансформує як освітній процес, так і клінічну практику. 
Сучасні VR-технології дають змогу створити інтерактивне та безпечне 
середовище для відпрацювання складних клінічних сценаріїв, що сприяє 
розвитку практичних навичок без ризику для пацієнтів. Завдяки такому 
підходу майбутні лікарі можуть детально вивчати анатомічні структури, 
моделювати різноманітні клінічні ситуації та вдосконалювати прийняття 
рішень у стресових умовах. 
 Крім освітніх цілей, VR-технології знаходять застосування і в 
клінічній практиці: від планування операцій до реабілітаційних програм 
для пацієнтів. Інтерактивні симуляції дають змогу хірургам краще 
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підготуватися до складних втручань, а також допомагають пацієнтам 
зрозуміти процес лікування та відновлення. 
 Попри численні переваги, впровадження VR у медицину стикається з 
викликами, зокрема високими витратами на обладнання, потребою в 
регулярному оновленні технологій та необхідністю спеціалізованої 
підготовки персоналу. Проте, постійний розвиток технологій і зростання 
інтересу до інноваційних підходів створюють передумови для широкого 
використання VR у сучасній медицині. 
 Загалом, інтеграція віртуальної реальності в медичну освіту та 
клінічну практику має потенціал значно підвищити якість надання 
медичних послуг, сприяти розвитку професійних навичок та забезпечити 
більш ефективне лікування пацієнтів. 
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 З 2024 року об’єктивний структурований клінічний іспит (ОСКі) 
регулюється чинним наказом № 900. Цей наказ регламентує умови 
проведення ОСП(К)І, які є єдиними для всіх закладів вищої освіти (ЗВО) і 
стандартизованими. У процесі підготовки до ОСКі кожен ЗВО формує 
матрицю ОСКі, яка формується за розподілом балів чек-листа кожної 
станції іспиту. У структурі цієї матриці комунікативні навички (КН) 
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